

一天时间为灾区献血 36400 毫升

百人踊跃献血 为鲁甸加油



晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 彭宪玲 摄影报道) 云南鲁甸发生地震以后, 灾情牵动着我市市民的心, 许多爱心人士和社会团体纷纷电话咨询血站要为灾区献血, 近日, 枣庄矿业集团总医院通过无偿献血的方式为灾区人民加油打气。

12日早上8时, 采血车开进

了枣庄矿业集团总医院院内, 以救人为天职的白衣天使们从不同的科室、不同的工作岗位纷纷来到采血现场, 踊跃参与无偿献血。活动现场, 既有初次献血的献血者。放射科的李申是初次献血, 当给她采血时她紧张地用手捂住了双眼, 不敢看采血的

针头, 她说平时连打个小针都非常害怕, 由于血管细, 每次打吊针都要打四五次才成功, 这次在同事的鼓励下她才勇敢地报了名, 但面对粗粗的针头她依然很紧张, 在看到采血护士熟练操作, 她放心地献出了 400 毫升血。神经科主任杨继金, 在献血的过程中就一直安排着科室的工作, 献血后没来得及多休息一会儿就离开了采血车, 因为病房里有个会诊还在等着他。重症监护室的护士长韩严寒, 在忙完科室的工作后登上采血车献出了 400 毫升血, 这是她第 9 次献血, 之前只要有时间她便会定期到采血车上去献血, 目前累计献血量 3200 毫升。

在大家排队等候献血的过程中, 有个小伙子跑前跑后好像挺着急, 经询问得知他是介入科的技师石岩, 9 点半有个手术要做, 想走个“后门”插队献血, 经工作人员协调后, 他如愿以偿地献了血。据了

解, 这位富有爱心的小伙子在泰安医学院上学期间就多次参加过无偿献血。输血科主任闵凡水, 不仅积极组织大家献血, 更是身体力行, 带头献血。作为一名输血科主任, 他心里明白血液有多么珍贵, 更了解血液对挽救生命的重要性。

活动期间有不少来医院就诊或住院的患者的家属也加入了献血的队伍中。家住薛城区的许冠华, 本是陪同爱人来做产检的, 看到了采血车和电子屏幕上的字幕, 他毫不犹豫地填写了体检单, 他说要为灾区人民做点贡献, 他爱人支持地告诉他: “你献血后我来开车回家。”

由于广大医务工作者高涨的献血热情, 活动一直持续到下午 2 点, 共有 102 人献血 36400 毫升, 他们用鲜红的热血传递正能量, 以实际行动向全社会展现了白衣天使的担当和作为。

滕州市三项软科学成果获奖

晚报讯 (特约记者 侯志龙) 近日, 记者从滕州市科技局获悉, 山东软科学优秀成果奖励委员会办公室发布了 2014 年度山东软科学优秀成果奖评审结果公示。

据了解, 我市三项优秀科研成果获得山东软科学优秀成果奖三等奖, 分别为由枣庄科技职业学院完成的“枣庄市新农村规划建设问题研究”项目; 滕州市教育局完成的“高中实验教学推进策略及实践研究”项目; 滕州市政协科教文卫委员会完成的“关于‘文化滕州’建设情况的调查与研究”项目。

“山东软科学优秀成果奖”是山东省科学技术奖励体系的重要组成部分, 是面向山东省设立的经常性的科学技术奖。

近年来, 滕州市紧紧围绕经济社会发展的重大问题, 采取种种措施, 引导激励科研院所、机关企事业单位, 聚集研究力量, 整合软科学人才, 开展软科学研究, 使软科学研究更好地为领导决策服务。



开进绿化带

近日, 记者在滕州市学院路枣庄市皮肤医院红绿灯拐弯处看到一辆红色出租车开到路边绿化带内, 出租车左前叶子板撞坏, 事故的原因正在调查。

(特约记者 侯志龙 摄)



眼下, 正是采摘花椒的季节, 在山亭区的一个小村里, 几名城里人在采摘花椒。据了解, 摘一公斤鲜花椒可以赚 3 块钱, 一天下来也能挣上百块。目前, 一些城市剩余劳动力转变观念, 到农村去当钟点工的人越来越多。

(记者 孙慧英 摄)

城里人乡下打工

“战友”电话借钱 同事提醒恍然大悟

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 邵长富) 不断翻新的骗术, 让人防不胜防, 骗子行骗, 靠的就是看似设计近乎完美的连环计, 只要一不小心, 就可能掉进骗子预先设计好的陷阱。近日, 一种冒充“战友”行骗的伎俩, 就差点让滕州市市民张先生受了骗。

8月10日, 从部队转业在滕州某单位任职的张先生, 接到一个陌生电话, 一名福建口音的男子在电话中说: “张部长, 你好, 你还记得我吗?” 张先生当即在脑海中闪现出曾一起服役而且关系十分密切的福建籍战友朱某某, 恐怕怠慢了自己战友的张先生忙说: “你是朱某某吗?” 对方连连说是。张先生说: “我有你的电话, 怎么不是那个号码?” 对方称自己已换号, 特地告诉他一声, 并请张先生把自己以前的老号码删掉, 换存这个新号码。对方接着说他现在在济南出差, 准备明天到滕州来看望他, 张先生热情地邀请他来滕。通话结束后, 没

有多想的张先生, 立即把战友朱某某以前的号码删掉, 把打来的号码存储为战友朱某某的名字。

第二天上午, 该号码来电, 由于张先生当时正在参加会议, 没有接听。对方一连数次拨打过来, 不得已, 张先生走出会议室接听电话, 对方说现在已经在来滕州的长途汽车上, 并说自己在济南谈好了一笔生意, 说好的几天后付款, 商家变卦要马上付款, 否则, 生意就告吹。但由于他在来滕州的高速上, 没法付款, 请张先生先按他提供的账号汇一万元款过去, 他来到滕州后, 马上就还给张先生。张先生说自己正在开会, 能否会后再汇款, 但对方说十分着急, 要张先生马上打款。张先生满含歉意地说再等等吧, 就挂了电话, 返回会议室继续开会。

会后, 张先生向同事说起此事, 同事们提醒张先生核实一下, 以免上当。张先生通过部队向熟悉朱某某的战友要了

朱某某战友的电话, 然后给朱某某打过去电话, 张先生问朱某某现在在哪? 怎么换电话号码了? 而张先生的真战友朱某某说, 他一直在福建, 从未换过号。张先生就说了昨天接电话和今天要汇款的事, 朱某某斩钉截铁地说绝对不是自己, 请老战友千万别上当。张先生这才意识到自己遇到了骗子, 回拨已存储成战友朱某某姓名的骗子电话时, 对方已不在服务区, 数次拨打均是这个回音。

事后, 张先生感觉不解的是骗子是如何知道自己的电话号码和所任职务以及有福建籍的好战友一事。为此, 记者向公安机关咨询得知, 其实并不是骗子事先得知, 而是他随机拨打, 对接听人实施的一种心理暗示, 引导接听者一步步地把自己的情况说出来, 错以为是骗子事先知道, 认定骗子是自己的老朋友而已, 并且主打亲情牌, 利用老战友、老朋友之间的感情行骗。

开元月饼 卓越品质

每逢佳节倍思亲, 中秋之夜大团圆。临近中秋佳节, 枣庄开元凤鸣山庄倾情推出“开国国风, 福家之礼”2014最新四大系列月饼礼盒——开元通宝、开元臻宝、开元玉玺、开元龙禧, 共包括5款精美月饼礼盒及礼篮系列, 20余种传统及创意口味月饼现已正式发售, 每盒月饼售价138元起。

开元月饼在选料、加工、制作、贮藏等方面均达到行业高品质标准, 通过ISO9001:2008质量管理体系认证、HACCP食品安全体系认证和ISO22000:2005食品安全管理体系认证, 开元月饼也已获得中国食品工业协会面包糕饼专业委员会授予的“美味金奖”称号。开元月饼融合了中华饮食文化的精髓, 是中秋的完美礼遇, 更是极具东方雅致细腻特点的精选月饼礼品。除了开元月饼, 开元凤鸣山庄还精心推出888元/桌、1088元/桌、1288元/桌, 三档中秋团圆宴供宾客选择; 且中秋节当天普通房间价格588元/间, 豪华房间638元/间, 入住酒店的宾客赠送酒店自助午餐券两张, 凡是入住酒店的宾客退房时均赠送价值168元开元月饼礼盒一份, 并可延迟到下午两点钟退房。

开元凤鸣山庄健身与健康同行

枣庄开元凤鸣山庄颐悦康体按照国际标准设计建造的室内恒温游泳池, 一直以来深受广大宾客好评。现炎炎夏日特为中小学生们量身打造的夏令营游泳培训班火热招募进行中, 特聘资深游泳教练为宾客提供专业化全程指导服务。

培训班截止时间为8月30日, 分下午和晚间班次, 下午两点到三点半, 晚间六点半到八点, 方便学员各个时间段的学习。初级班650元/人, 高级班700元/人。同时为感谢新老会员, 酒店特推出“优惠酬宾”活动, 从7月1日—9月30日凡购买康体会员卡, 享受8.5折优惠, 三张以上即可享受8折优惠, 且在店消费宾客均免费提供凉白开, 为您消除夏日酷暑。

完善的健身设施、全新的健身环境、专业的健身教练, 让您享受尊贵的健身体验及顶级的健身享受。联系电话: 8898888-8658